
                                                                                             

Н О В О 

 

Технически университет – София, филиал Пловдив организира 

интегриран курс за студенти и външни участници на тема 

„Основи на управлението 

на качеството и киберсигурност при софтуерни проекти”  

 

Този курс е Вашият пряк път към кариера в ИТ индустрията! 
 

Курсът ще се провежда всяка събота и неделя в периода 22 април – 21 
май 2023 г., с изключение на 6 и 7 май (празнични дни) 

цена: 390 лв. 
записване: Технически университет – София, филиал Пловдив 

 
Не се изисква предишно или настоящо ИТ образование или опит 
 
 

 
 

 
Искате да промените живота си и всеки ден да научавате и правите нови 

и вълнуващи неща! 
 

Ако обичате предизвикателствата и технологиите, то тогава Quality Assurance 
професията е точно за Вас. На вниманието Ви предлагаме структуриран и 
перспективен курс, който може да позволи лесно да навлезете в ИТ сектора. За 
целта не е нужно да имате математическо или техническо образование, а просто 
да се запишете и да ни се доверите.  
 
Програмата на курса включва практически-насочено обучение за стандартите на 
качеството, прилагани от световните лидери в софтуерната индустрия. Ще се 
запознаете и приложите на практика: 



                                                                                             

- най-широко разпространените инструменти и технологии, 
използващи се в софтуерното тестване; 

- основните принципи и концепции на софтуерното тестване и 
основните функции на един QA специалист; 

- различните аспекти и начини за тестване на приложения и уеб 
сайтове; 

- основните практики за подсигуряване на киберсигурност; 
- знания, които да Ви позволят да стартирате работа като 

стажанти или младши специалисти по софтуерно тестване; 
 
Ще Ви помогнем да придобиете увереност за кандидатстване за първа работа, като 
Ви покажем как да подготвите CV-то си и симулираме преминаване на 
техническо интервю. 
 
 

 
 
 
Лектори са водещи специалисти от университета и бизнеса, като за участието в 
него не се изисква предишно или настоящо ИТ образование или опит. 
Занятията ще са смесени (лекции и упражнения), като се цели практическата 
насоченост на материала. По време на занятията всеки курсист трябва да носи 
личен лаптоп. Въпреки, че курсът се преподава на български език, добре е 
курсистите да имат работно ниво на английски. Това ще им помогне и след това 
при търсене на работа в сферата. 
 
И не на последно място - трябва да вземете със себе си доброто си настроение 
и желание да научите нещо ново! 
 
Успешно завършилите курса получават Удостоверение за допълнително 
обучение. 
 

АКО ИМАТЕ НУЖДА ОТ ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ 
 



                                                                                             

За желаещите да научат повече за курса и последващото приложение на 
придобитите знания в реалната ИТ среда организираме предварителен уебинар 
на 12 април (сряда), 2023 г. от 19:00 ч.  
 
Може да се запишете за събитието като: 

● Изпратите имейл на следния адрес: dgeorgiev@academy1st.com  
или  

● Сканирате следния QR код с линка за самата среща: 
 

 
Сесията ще се води от основните лектори на курса и ще предостави 

отговори на въпросите Ви! 
 
 КАК ДА СЕ ВКЛЮЧИТЕ 
 
Участниците в курса е необходимо да предадат следните документи: 

● заявление за участие в курса (попълва се на място); 
● копие от документ за преведената такса; 
● диплома за завършено средно или висше образование (копие). 

 
Документите се предават в Технически университет – София, филиал 
Пловдив, Четвърти корпус (Централна сграда), ул. Цанко Дюстабанов 25, 
офис 4329, след предварително уговорена среща с г-жа Христина Зеленкова, 
телефон 0882 270 204. 
 
Цената на курса е 390 лв. на участник и същата сума трябва да се преведе по 
банков път или платена с карта в касата на Технически университет – София, 
филиал Пловдив в срок до 20 април (четвъртък), 2023 г. 
 
Банкова сметка: 

Технически университет – София, филиал Пловдив  
IBAN: BG43  UNCR 75273 1546 38901   
BIC код: UNCRBGSF   
Уникредит Булбанк Пловдив, Регионален клон Иван Вазов.   

 
Моля, при попълване на платежния документ задължително запишете трите имена 
на курсиста, както и основанието за плащане „Такса за участие в курс по 
“Основи на управлението на качеството и киберсигурност при софтуерните 
проекти”. 

mailto:dgeorgiev@academy1st.com

